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CAMPIONATI TRENTINI

DI SALTO SPECIALE E

COMBINATA NORDICA
Predazzo, 1 e 2 febbraio 2008

R E G O L A M E N T O


L’Unione Sportiva Dolomitica A.S.D. di Predazzo indice ed organizza con l’approvazione del Comitato Trentino FISI e la collaborazione del Comune di Predazzo per i giorni 1 e 2  febbraio 2008 i CAMPIONATI TRENTINI DI SALTO SPECIALE E COMBINATA NORDICA per le categorie: Cuccioli – Ragazzi, Allievi ed Aspiranti e Juniores regolarmente iscritti alla FISI ed in possesso di regolare certificazione di idoneità alla pratica sportivo-agonistica.
ISCRIZIONI:

Le iscrizioni degli atleti, compilate sul modello 61 della FISI e complete di tutti i dati richiesti dovranno pervenire entro le ore 12 di giovedì  31 gennaio 2007 all’Unione Sportiva Dolomitica ASD – Via C.Battisti, 4/a , anche a mezzo fax n. 0462-507147 o e-mail dolo@usdolomitica.it , accompagnate dalla tasse di iscrizione di € 5.50 per atleta.

L’Ufficio Gare, durante la manifestazione, sarà predisposto presso il Centro del Salto.

NORME DI PARTECIPAZIONE:

La  Società organizzatrice declina ogni responsabilità per eventuali incidenti o danni che potessero accadere ai concorrenti, a terzi e cose o persone, prima, durante o dopo la gara in dipendenza dello stessa.


Per quanto non contemplato nel presente Regolamento, valgono le norme federali in vigore.

Il Comitato Organizzatore si riserva la facoltà di modificare il presente programma in relazione alle condizioni meteorologiche o altre esigenze organizzative.

PROGRAMMA:
Venerdì 1 febbraio 2008:

ore 15.30 – HS 106 cat.Aspiranti e Junior

Sabato 2 febbraio 2008:

ore 10.00 – riunione di giuria

ore 11.00 -  HS 21 categorie cuccioli e ragazzi ;

        a seguire HS 36 cat. Allievi;

ore 14.30 -  gara di fondo valevole per la Combinata Nordica, presso il Centro delSalto;

ore 15.30 Premiazioni sul campo di gara.

